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XVII omxpvimas onumnuada no mamemamuxe
ITTY um. 11.0.Cyxo2o
9-10 kaace (IKOJILHUKH)

[TocTpouTts rpaduk GyHKIUN Yy = % — 2sin|x| - sinx.

Peumts cucremy:
a+[b]+{c}=11,
[a] + {b}+c = 2,2,
{a} + b+ [c] = 3,3,
rae [a] — menas yacTh yncna a, {a}— apoOHas yacTh YyuCIa a.

B nerckom cany nposenu onpoc. Ha Bompoc: «Hto Bbel npeamnouunraere,
Kallly WIM KOMIIOT?» - Oonblunas 4acTh orBeTmna: «Kamry», MeHbIIas:
«KoMmor», a oaWH pecnoHAEHT: «3aTpyAHSIOCh OTBETUTHY. Jlanee
BbIACHWIH, 4TO 30% mro0uTeneit KoMnora mpeAnoYnuTaoT aOpUKOCOBBIH, a
70% - rpymesiii. Cpeau mrobutenet kamm 56,25% BbIOpain MaHHYIO,
37,5% - pucoBy10, a OJIMH PECTIOHJEHT OTBETHII: «3aTPYyIHSIIOCh OTBETUTHY.
CKoJIBKO JIeTei OBLIIO OMPOIICHO?

[lycte ¢ynkums f(x) ans Bcex paedctBuTenbHBIX X # 0, x # 2020
yAOBIIETBOpSET ypaBHEHNIO (2020 — x) - f(x) — 2x - f(2020 — x) = 2021.
Haiitu f(2019).

Jan kBaapar. HalWTu reoMeTpudyeckoe MeECTO TOYEK, IPOU3BEICHUE
PACCTOSTHUM OT KOTOPBIX O JABYX IPOTHUBOIIOJIOXKHBIX CTOPOH KBaJpara
PaBHO TIPOU3BEICHUID PACCTOSHUW 0 ABYX APYIHUX IPOTHUBOIIOJIOXKHBIX
CTOPOH.

Haiitu cymmy 0eCKOHEUHO yOBIBaIOIIECH reOMETPUIECKON MTPOTPECCUU, €CITU
€€ BTOPOM YJICH, YJIBOCHHOE MPOU3BE/ICHUE MEPBOr0 WieHA Ha YETBEPTHIA U
TPETUN YJIEH SBJISIOTCS IOCJIEAOBATEIbHBIMU WICHAMH apUPMETHUYECKOU
MIPOTPECCUU C PA3HOCTHIO, paBHOM 1/3.

Kenaem yoauu!
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11 kaacc (IMKOJbHUKH)

1. Tloctpouts rpaduku ¢pyHkuuii: a) y = [e”],
6) y = {x}[x], rae [x] — uenas yactp uncna x, a {x} — qpoOHas YacTh YKCIa X.

Haiitu umcio pemenuii ypapaenns |x2 — 1| + |x? — 4| = a B 3aBucuMocTH
OT 3HAYCHUU IapamMeTpa a € R.

3o0mnapk exxeaHEeBHO pacnpenenset 111 kr msica Mexay aucamu, JgeornapaaMu
u npBamu. Kaxkmol nuce mosjaraetcst 2 Kr msica, jgeonapay — 14 xr, apBy - 21
Kr. 3BeCTHO, UTO y Ka)XJ0To JibBa ObIBaeT exeaHeBHO 230 moceTureneit, y
Kaxkzoro jgeonapnaa — 160, y kaxaoi iucsl — 20. CKOJIBKO TOIKHO OBITh JIKC,
JeonapAoB U JIbBOB B 300MapKe, YTOOBI €KEAHEBHOE YMCIIO MTOCETUTENEHN Y
ATUX KUBOTHBIX OBLIO MaKCHUMaIbHBIM?

KacaeTcsi OKPYKHOCTH C LIEHTpoM B Touke O u
panuycoM 2 B Touke M. HaiiTu paguyc OKpyKHOCTH w9
C UEHTPOM B TOUKe O,, KacaroUIEHCs NEPBBIX ABYX o)

OKpYKHOCTEH U ux odmiero nuamerpa MN.

OKpyXHOCTB C LIEHTPOM B Touke O U paguycoMm 3, ‘

N

Penmts ypasHenue. cos*x = 8cosx siny — 16sin*y — 2.

OnHa U3 BEpIIMH IPSMOYTOJIbHOTO TpeyroibHuka (LZACB = 90°) naxogutcs
B Touke A(2,0), mpyras B touke C, nexameii Ha orpeske [0,2] ocu OX.
Bepmmna B nesxxur Ha mapabone y = 2x — x2. KakuMu JIOMKHBI OBITH
KOOpJMHATBI TOYKHM B, 4YrtoObl mmiomans TpeyroibHuka ABC Obuia
HanOOJIBIICH.

Kenaem yoauu!




